61438 - 54




oA (
TEAL,

D 48+ (27 -19)
@ 32-(16-7)

@ 21— (8+4)

® (28-12)-6

Y,
_b;_l‘
N
[A:L
ru
Y
o

® 16 + (5 + 24)



o]
o
E3
il

ol
ey



270 + (3x 3)







[ ] orell ke 5 Atz HE oA 2.

19x1=[ |, 19x2=[ ], 19x3=]|, -




@ %2 o9 Hsdyrth
@ ae 09 Uy

® 0%t %2 ArfFeret

® o9} a9] Hazust oy

* Ut
@ * 7} 20 HAZHSE % AU



8. 12 2420 o] FoFFE AL (T, A2 5 H AW = A=t

S

> =

D EE



9.

107} 15 9] Fuj42 Fotaiw gUch 103 159 ZHjS
Z-5E 2|2 379 oA Q.

il

A}
A}

Mo



10. o2 A4S A o, 7PE WA Al4tsof ol A2 o] AYY7E?
T8 —24%x2+8
® 2+8 @ 78-24 @ 24+8
@ 24 %2 ® 24x2+8



11.

o= 3 ( )7H A FE o = ALt A7 AR gleE Als BF 2L
e T L.
@D 9+ (12x4) © (8+3)x7
© (35x4)=7 @ 56+ (20-13)
@ 34-(28+4)
© 0,06 ©® 0,6, ® 0,.6.0
@ Q,6,0 ® 6.8 0

ru



12, o1 % 920|ARE et Astalor sl AL RAYU7A?

@ G4, B, LHeAlo] Alo] gl
@ A, 34, Aol Aol 9L
®{ prasA

®( Haes

©® SV, BAle] 9l A

Al
>
Al
>

rr

A



13. the 5 AL FIh M AL AL ol AU

@ 72— (354 26) @ 75+ 46 - 69
® 51-49 + 36 @ 51— (16 + 16)

® 40 + (100 - 68)



@ 8 ® 9 @ 18 ® 24

D 12



@ (18, 24) ® (27, 21)

@ (15, 45)

® (54, 30)

@ (36, 48)



) (24, 36)
(2) (64, 80)




17.

56 7 o]
TSFAL L. (

> EE

o] A

o} 2O A

=y 11—

L
o

=]

T

57k 149 ) o] T 4]

o Aeda £49.)



18.

ol 7 o) ef3

D1 > 5

310

=

27} 18 L 1, o] F 4o



19.

QW 19020k MAW 1704 E 160l o] tpire] Fo T
FUTh @ AFelA R A o] R SAEU7

B RES



20. T A AL ( )eH{ 2% WA Agste] sl
Hog Vel Z08 $& AL ol AYU

21 x13 =273, 273+ 15 =288, 288+32=9

@ {(21x13)+15}+32=9 @ {(21x13)+15+32} =9
® (21x (13+15)+32}=9 @ 21 x{(13+15)+32}=9

® 21 x{13+(15+32)} =9



Foll Al 470] AFY7?

o :obgue},

s

. }\(])47_]]_._.

T -

{F B9 <F B0 <F B0 <k B0 Lk B0 K
Bo T B T BT BT BT B

_‘I

2 ol AU

79] 9ol B2

ek
-

@® I2¥854H. 63

@ 285Ut 632 F A ol

@ obgdyrth. 631} 479 A7} 10K AR 2

@ obd4ytt. 63

£ 78 Yiroldo] A7

o] 22 wFoE e x4

St
=1

e

th. 632 ZF 22
2






23. UeS UESte 5 BT oA L. (B A2 RE AeEdE
2L

129415 9] ZHl Que,
400 BTk 2HE 2% gk,

5
=%



24. bk U 719t 1] HAFUSE, Tlo b At o] A Eotes
UEhd o, a2 AASIAL .

24 % (48 o 32)




)& Agiop e »

B2 ojr]9)

Y7o

3x10+7-8+2=47

® 3x10

@ 10+7-8

@ 7-8
® 10+7

® 8+2




